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Pozdravljeni!
Najprej preverjanje nalog, str. 43.,44., 45., 46.
Stran 43 
1.   50, 700, 400
      340, 1260, 6800
     1830,  3060, 4500
      5280, 9680, 8700
2. 73 ∙ 50         
        3650 
54 ∙ 60 
 3240
    3650
 + 3240
    6890 
Odgovor: V kombi so spravili 3650 breskev.
 Odgovor: V kombi so spravili 3240 hrušk. 
Odgovor: Vseh sadežev v kombiju je bilo 6890. 
Stran 44
 3.
9122, 8650, 4613
4032, 8114, 5640
9252, 8692, 9504
4. 
8 6 · 8
  6 8 8
 Odgovor: Peljali so 688 zabojev. 
5.    6 8 · 6 
         4 0 8 
Odgovor: Prekolesari 408 km.
 6.  57 · 50
      2850
      782 · 4 
      3128
   2850
+ 3128 
   5978 
Odgovor: Z avtobusi se je pripeljalo 2850 ljudi. 
Odgovor: Vseh udeležencev prireditve je bilo 5978. 
Stran 45 
7. naloga
365 * 3
1095   
  1095
+ 366
 1461 
Odgovor: Štiri leta imajo 1461 dni.
1461 · 3 
4383
 Odgovor: 12 let ima 4383 dni. 
1461 · 5 
7305 
Odgovor: 20 let ima 7305 dni.

 8. 
 20 – 6 – 4 – 3 - 5 = 2 
 (6 · 5) + (4 · 4 )+ (3 · 3) + (5 · 2) + (2 · 1) =  30 +16 +9 +10 +2 = 67 
Odgovor: V bloku živi 67 ljudi.
 9. 
16 · 5 
80 
80 + (16 · 4) = 80 + 64 = 144 
Odgovor: Na razpolago je 80 koles. 
Odgovor: Izposodijo si lahko 144 koles.
Stran 46
 10. 
POKRAJINA                     Gorenjska     Štajerska        Primorska
 ŠTEVILO UČENCEV              40                20                    24 

Odgovor: Tega podatka nimamo.

Končal si preverjanje.
 Če imaš več kot  8 napak,  prepiši  nepravilno rešene naloge v zvezek in jih še enkrat reši.
 Če si imel 8 ali manj napak reši Zmorem tudi to, str. 46., 47.,48.
